

## «Нефтегаз-2016»

В период с 18 по 21 апреля в Москве на территории ЦВК «Экспоцентр» прошла 16-я Международная выставка «Оборудование и технологии для нефтегазового комплекса «Нефтегаз-2016». Свои возможности и достижения продемонстрировали около 700 компаний из 25 стран.

В соответствии с действующим соглашением о совместной рекламной деятельности, на объединённой выставочной экспозиции для участников и гостей представили свою продукцию НПО «Искра» и «Искра-Энергетика».

Руководством и специалистами обоих предприятий в ходе работы выставки проделана большая работа по укреплению деловых контактов, изучению существующих на рынке предложений, анализу ценовых и качественных характеристик.

В настоящее время, в виду непростой экономической ситуации, обмен опытом и взаимодействие специалистов приобретает особое значение.



